

为75户租户减免449916元

赤壁交投集团主动上门“办好事”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 何婧 田小玲)“这么热的天气,你们还上门给我们送来扶持政策,真是帮到心坎上了,谢谢你们!”近日,金鸡山路某宾馆负责人对赤壁交投集团盛业公司的工作人员致谢。此次房租减免扶持工作可为该租户减免房租费9562.5元,切实减轻经营者负担。

疫情以来,总体规模偏小、抗风

险能力弱的中小微企业和个体工商户受冲击明显,在疫情防控常态化下的当下,市场需求也受到一定的抑制,商户们普遍面临消费需求不足、房租人工成本高、现金流吃紧等困难,其中“房租”是商户们提及最多的难题。

为扶持商户的经营,赤壁交投集团盛业公司将落实房租减免政策和

党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动相结合,根据《关于2022年减免中小微企业和个体工商户房租的通知》文件精神,制定减免工作方案,并组织党员干部上门向租户宣传减免政策,发放减免告知书。依照房屋(含门店)租赁合同的约定租金和承租人缴纳的租金情况,按月租金25%标准减免各租户的租金,可有效

减轻中小微企业和个体工商户的经营成本压力。

据悉,此次减免政策惠及的租户有75户,其中中小微企业2户、个体工商户73户。目前已全面完成租金减免工作,共计减免449916元,切实将群众口中的“难事”办成了实实在在的“好事”,为商户恢复发展提供了有力支持。

志愿者献热血

今年6月14日是第19个“世界献血者日”。当天,来自赤壁市红十字会、赤壁义工联盟、蒲圻街道禁毒办、和尚岭社区、西街社区、赤壁图书馆等单位组织开展世界献血者日主题宣传活动,42名符合献血条件的志愿者成功献血14200毫升,带动更多爱心人士踊跃加入到无偿献血的行列中来,营造全社会关心、支持无偿献血工作的良好氛围。

(记者 王奇峰 通讯员 宋辉)



送文化下基层

为助力赤壁市创建第四批湖北省公共文化服务体系示范区乡村文化阵地建设,开展文化活动、提升文化技能,将文化惠民落到实处,6月10日,赤壁建工集团联合市老年学(协)会城西分会前往乡村振兴包保村罗县村开展“送文化下基层文艺汇演”活动。舞蹈串烧、民乐合奏、情景剧、戏曲连唱……一个个精彩的节目陆续上演,为当地群众奉上了一桌高标准、高质量的文化艺术大餐。

(记者 王奇峰 通讯员 孙虹 饶岚)

黄龙社区:特色种养助推乡村振兴

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静)“今年天气情况好,对蔬菜长势很有帮助,我们大棚里的各类蔬菜基本上都是大丰收,比往年的产量都要高。”目前,在赤马港街道黄龙社区研学小镇的研学农谷大棚里,基地负责人袁红欣慰地说。

记者走进蔬菜大棚,闻到阵阵蔬果清香,只见一个个红彤彤、色泽鲜亮、个头饱满的圣女果挂满枝头;一根根翠绿的黄瓜长势喜人,前来游玩的市民穿梭其中,采摘新鲜蔬果,享受丰收的喜悦。

袁红介绍说,目前上市的主要是圣女果、水果黄瓜、甜瓜、水果玉米、豆角和辣椒,而樟树港辣椒可在6月上市。

几年前,在江西、湖南等地采风的袁红看到大棚蔬菜很有前景,便决定回赤壁老家种植蔬菜,并从最初的一座蔬菜大棚发展到现在的1000余亩。“今年的黄瓜卖得特别好,高峰期的时候能卖到2元钱一斤,最差的时候也能卖到5毛,而且今年我们的产量特别高,纯收入保底也会比去年高。”袁红说。

“我们这里距赤壁城区近,上世纪九



十年代初我们这里就开始种植蔬菜到城区卖,那时候只是为了贴补家用。”黄龙社区党支部书记陈洋名介绍说,那个年代,为了增加收入改善生活,很多村民把田地拿出来种菜,本想着多少挣点补贴家用,没想到一亩多地一年收入很可观。

从那时起,黄龙社区的蔬菜种植逐渐形成了村民们默认的习惯。来到新世纪,黄龙社区充分利用地处城郊优势,打造研学小镇,开展中小学生课外劳动体验,大力发展千亩蔬菜种植和特色养殖,探索生态农业+乡村旅游发展

模式,做深农旅融合文章,促进精准扶贫与乡村振兴有效衔接。

种植蔬菜收益好,选择种植蔬菜致富的村民越来越多。目前,研学农谷有蔬菜面积1000余亩,圣女果6个品种,黄瓜3个品种,四季豆、辣椒2个品种等,年产量可达80万斤。

据悉,下一步黄龙社区将充分利用研学小镇落户和赤马港街道十里蔬果长廊建设的东风,大力发展特色种养,打造特色民宿产业,支持脱贫户优先发展,巩固脱贫攻坚成果,以产业振兴推进乡村振兴。

赤壁交投集团 让群众“家门口” 享受文化实惠

本报讯(通讯员 鲍明)近日,赤壁交投集团100余名员工赴驻点村赵李桥镇蓼坪村开展“传承传统文化,铸就清朗民风”文艺演出活动。

演出在《欢聚一堂》的旋律中拉开帷幕,随后,舞蹈、合唱、演讲、知识抢答等节目一一呈现,压轴项目包粽子比赛更是将现场气氛推向高潮。当地村民纷纷表示,感谢交投集团为他们带来的精彩演出和丰富的礼品,希望以后多开展此类活动。

“此次活动不但让老百姓在‘家门口’享受到文化实惠,也丰富了乡村百姓的精神生活。”赤壁交投集团相关负责人表示,下一步,将继续结合党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动,以文明实践志愿活动为载体,推进乡村振兴驻村工作发展,推动交投精神文明建设工作再上新台阶。

警方快速 侦破盗窃案 企业赠牌匾致谢

本报讯(通讯员 兰燕)近日,赤壁市中伙铺镇高产产业园某公司负责人代表向中伙铺派出所赠送一块写有“为民服务情深似海 业务精湛破案神速”的牌匾,代表公司向派出所全体民辅警致谢。

2021年3月初,中伙铺派出所接到辖区高产产业园某公司反映:近期发现公司产品失窃,怀疑员工监守自盗。产品失窃不仅给企业带来经济损失,也对其安全发展造成隐患。得知信息后,民警迅速开展摸排走访和隐蔽侦查等工作。通过大量的证据收集和外围排查走访,民警快速锁定并掌握以罗某为首的多名犯罪嫌疑人长期盗窃公司产品外销的犯罪事实。3月9日,中伙铺派出所全体民辅警通过多日通宵达旦,奋力作战,连续抓获犯罪嫌疑人8名,依法刑事拘留5人,破获盗窃案30余起,追缴赃款25万余元。